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Premise Poll Bi-Weekly Political Sentiment Tracker These results are based on responses from 1,850 Americans collected between October 11 and October 16, 2023, via the Premise smartphone application.  The results for candidate preferences are reported for all respondents in the sample; including 
1,417 respondents who self-identified registered voters. The results on current events are for all 1,850 Premise respondents in this sample. Sample sizes may vary depending on knowledge or awareness of current events vary based on knowledge of 
the events. Premise used stratified sampling of its opt-in panel members, along with post-stratification weighting based on the American Community Survey, to provide a representative sample. These results are weighted by Region, Gender, Age and 
Education.

(October 16)
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Would you say that things in the United States 
today are…

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
Generally headed in the right direction 19% 22% 17% 19% 20% 18% 15% 17% 22% 19% 32% 7% 12% 19% 16% 16% 15% 23% 24% 27% 19% 22% 9% 14% 19% 38% 16% 20% 21%

Off on the wrong track 70% 68% 71% 70% 63% 67% 75% 72% 70% 70% 54% 90% 69% 70% 63% 72% 75% 69% 65% 61% 70% 67% 79% 63% 70% 44% 75% 65% 66%
Don't know 11% 10% 12% 11% 18% 15% 10% 10% 8% 11% 13% 4% 19% 11% 21% 12% 10% 8% 11% 12% 11% 10% 12% 22% 11% 18% 9% 15% 14%

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden 
is performing as President?

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
Strongly approve 9% 9% 9% 9% 6% 6% 5% 8% 13% 9% 18% 2% 1% 9% 13% 9% 8% 9% 7% 16% 9% 11% 4% 2% 9% 19% 7% 12% 9%

Somewhat approve 22% 22% 22% 22% 19% 22% 20% 24% 23% 22% 39% 5% 13% 22% 16% 14% 21% 24% 29% 29% 22% 24% 14% 18% 22% 36% 20% 19% 25%
Somewhat disapprove 25% 29% 21% 25% 39% 28% 31% 22% 19% 25% 29% 20% 26% 25% 23% 21% 32% 17% 25% 18% 25% 21% 40% 33% 25% 20% 25% 32% 26%

Strongly disapprove 38% 36% 39% 38% 25% 33% 37% 41% 43% 38% 10% 72% 41% 38% 40% 47% 33% 44% 34% 34% 38% 40% 32% 37% 38% 17% 44% 29% 29%
Don't know 6% 3% 9% 6% 10% 11% 7% 6% 2% 6% 4% 1% 19% 6% 9% 8% 5% 6% 4% 3% 6% 5% 11% 10% 6% 8% 4% 7% 12%

How would you describe the current state of the U.
S. economy?

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
Excellent 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 2%

Good 12% 14% 9% 12% 12% 11% 8% 10% 14% 12% 20% 3% 8% 12% 10% 8% 12% 9% 12% 21% 12% 13% 7% 14% 12% 25% 9% 12% 13%
Fair 34% 40% 28% 34% 31% 34% 39% 32% 33% 34% 44% 27% 25% 34% 25% 27% 39% 31% 35% 37% 34% 31% 45% 16% 34% 36% 33% 42% 32%

Poor 50% 41% 59% 50% 47% 47% 48% 55% 51% 50% 32% 69% 59% 50% 54% 61% 45% 57% 49% 37% 50% 52% 43% 54% 50% 31% 55% 42% 48%
Don't know 3% 2% 3% 3% 6% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 8% 3% 8% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 4% 13% 3% 3% 2% 2% 5%

In a general election race between Joe Biden and 
Donald Trump, who would you prefer?

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
Donald Trump 43% 41% 45% 43% 34% 42% 42% 49% 44% 43% 12% 85% 38% 43% 55% 49% 41% 51% 39% 30% 43% 44% 38% 41% 43% 17% 47% 45% 42%

Joe Biden 37% 35% 38% 37% 39% 33% 28% 34% 42% 37% 68% 6% 19% 37% 26% 28% 34% 37% 47% 49% 37% 41% 20% 25% 37% 57% 34% 30% 39%
Not sure 20% 24% 17% 20% 28% 24% 30% 17% 14% 20% 20% 9% 42% 20% 19% 23% 25% 12% 14% 20% 20% 14% 41% 34% 20% 26% 19% 25% 19%

In a general election race between Joe Biden and 
Ron DeSantis, who would you prefer?

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
Ron DeSantis 41% 47% 36% 41% 28% 38% 45% 41% 45% 41% 19% 77% 26% 41% 28% 39% 48% 42% 40% 32% 41% 40% 47% 36% 41% 19% 48% 32% 32%

Joe Biden 36% 36% 35% 36% 36% 33% 27% 32% 42% 36% 66% 6% 19% 36% 30% 28% 31% 37% 45% 54% 36% 40% 21% 19% 36% 56% 31% 38% 41%
Not sure 23% 17% 29% 23% 37% 29% 28% 27% 13% 23% 14% 17% 55% 23% 42% 34% 21% 21% 16% 14% 23% 20% 32% 45% 23% 26% 21% 30% 27%

Do you plan to vote in the 2024 Republican 
Presidential primary?

Sample Size 661 330 331 661 46 89 93 116 317 661  - 661  - 661 24 158 205 76 140 59 661 539 112 10 661 16 514 50 81
Yes 79% 78% 81% 79% 67% 71% 70% 83% 85% 79%  - 79%  - 79% 72% 81% 78% 77% 79% 87% 79% 91% 27% 43% 79% 88% 81% 64% 81%
No 21% 22% 19% 21% 33% 29% 30% 17% 15% 21%  - 21%  - 21% 28% 19% 22% 23% 21% 13% 21% 9% 73% 57% 21% 12% 19% 36% 19%

Who do you think the Republican Party should 
nominate as the party's candidate for president in 
2024?

Sample Size 661 330 331 661 46 89 93 116 317 661  - 661  - 661 24 158 205 76 140 59 661 539 112 10 661 16 514 50 81
Donald Trump 60% 57% 63% 60% 58% 67% 63% 67% 54% 60%  - 60%  - 60% 78% 72% 64% 64% 45% 33% 60% 59% 63% 62% 60% 66% 57% 72% 66%
Ron DeSantis 16% 20% 13% 16% 14% 10% 15% 11% 21% 16%  - 16%  - 16% 14% 8% 16% 16% 22% 27% 16% 16% 16% 18% 16% 16% 15% 10% 26%

Mike Pence 7% 7% 7% 7% 6% 8% 5% 4% 8% 7%  - 7%  - 7% 0% 6% 7% 5% 8% 9% 7% 7% 7% 0% 7% 0% 8% 8% 1%
Nikki Haley 6% 6% 5% 6% 7% 2% 5% 5% 7% 6%  - 6%  - 6% 0% 1% 4% 8% 8% 16% 6% 6% 2% 0% 6% 4% 7% 2% 1%

Vivek Ramaswamy 4% 4% 5% 4% 2% 7% 2% 5% 4% 4%  - 4%  - 4% 0% 5% 2% 4% 7% 5% 4% 5% 3% 0% 4% 0% 5% 5% 3%
Liz Cheney 2% 2% 3% 2% 6% 2% 4% 2% 2% 2%  - 2%  - 2% 5% 1% 1% 2% 4% 6% 2% 2% 2% 7% 2% 0% 3% 1% 1%

Chris Christie 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1%  - 1%  - 1% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 7% 1% 9% 2% 0% 0%
Tim Scott 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1%  - 1%  - 1% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 2% 6% 1% 4% 2% 0% 0%

Mike Pompeo 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%  - 0%  - 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Other 2% 2% 2% 2% 5% 2% 1% 3% 1% 2%  - 2%  - 2% 0% 1% 3% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 2%

In a primary race between Donald Trump and Ron 
DeSantis, who would you prefer?

Sample Size 661 330 331 661 46 89 93 116 317 661  - 661  - 661 24 158 205 76 140 59 661 539 112 10 661 16 514 50 81
Donald Trump 68% 66% 70% 68% 59% 79% 69% 78% 62% 68%  - 68%  - 68% 86% 77% 73% 76% 53% 47% 68% 67% 72% 69% 68% 74% 66% 82% 72%
Ron DeSantis 24% 26% 22% 24% 25% 16% 23% 17% 30% 24%  - 24%  - 24% 12% 13% 23% 17% 36% 46% 24% 26% 18% 24% 24% 22% 26% 14% 24%

Not sure 7% 7% 8% 7% 16% 5% 8% 5% 8% 7%  - 7%  - 7% 3% 9% 4% 7% 11% 7% 7% 7% 10% 6% 7% 4% 8% 4% 4%
Do you believe Joe Biden should run for President 
in 2024?

Sample Size 834 429 404 834 99 148 139 121 326 834 834  -  - 834 33 152 305 76 176 92 834 647 170 16 834 119 513 82 120
Yes 43% 39% 47% 43% 38% 31% 27% 50% 53% 43% 43%  -  - 43% 63% 48% 35% 57% 36% 54% 43% 50% 16% 17% 43% 59% 38% 38% 53%
No 57% 61% 53% 57% 62% 69% 73% 50% 47% 57% 57%  -  - 57% 37% 52% 65% 43% 64% 46% 57% 50% 84% 83% 57% 41% 62% 62% 47%

If President Biden does not run for re-election, 
which Democrat would be your preferred candidate 
in 2024?

Sample Size 834 429 404 834 99 148 139 121 326 834 834  -  - 834 33 152 305 76 176 92 834 647 170 16 834 119 513 82 120
Kamala Harris 21% 18% 24% 21% 21% 23% 16% 22% 22% 21% 21%  -  - 21% 19% 29% 20% 35% 14% 16% 21% 23% 17% 17% 21% 42% 16% 24% 22%
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Gavin Newsom 13% 16% 10% 13% 5% 6% 9% 16% 20% 13% 13%  -  - 13% 2% 5% 15% 3% 23% 16% 13% 15% 9% 6% 13% 6% 14% 13% 17%
Bernie Sanders 12% 13% 11% 12% 18% 16% 15% 11% 7% 12% 12%  -  - 12% 5% 17% 12% 7% 13% 12% 12% 12% 13% 0% 12% 10% 12% 14% 13%

Hillary Clinton 11% 10% 12% 11% 6% 10% 14% 12% 11% 11% 11%  -  - 11% 18% 15% 10% 7% 11% 5% 11% 11% 11% 18% 11% 11% 10% 17% 10%
Robert Kennedy Jr. 9% 10% 8% 9% 10% 7% 11% 10% 7% 9% 9%  -  - 9% 23% 8% 7% 10% 7% 12% 9% 8% 11% 10% 9% 8% 9% 5% 11%

Pete Buttigieg 6% 7% 6% 6% 3% 6% 8% 5% 7% 6% 6%  -  - 6% 3% 4% 5% 9% 8% 12% 6% 7% 5% 4% 6% 1% 9% 1% 3%
Elizabeth Warren 6% 6% 6% 6% 2% 6% 7% 3% 9% 6% 6%  -  - 6% 0% 3% 7% 10% 5% 11% 6% 6% 9% 4% 6% 4% 8% 0% 5%

Alexandria Ocasio-Cortez 6% 5% 7% 6% 9% 7% 4% 6% 6% 6% 6%  -  - 6% 12% 6% 6% 7% 8% 2% 6% 7% 4% 4% 6% 4% 5% 14% 10%
Stacey Abrams 3% 4% 2% 3% 7% 4% 4% 4% 1% 3% 3%  -  - 3% 4% 3% 4% 1% 4% 1% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 1% 1%
Amy Klobuchar 3% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3%  -  - 3% 4% 1% 2% 5% 1% 8% 3% 3% 3% 0% 3% 1% 4% 2% 0%

J.B. Pritzker 2% 3% 1% 2% 7% 3% 3% 1% 1% 2% 2%  -  - 2% 5% 0% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 21% 2% 3% 2% 1% 3%
Marianne Williamson 2% 2% 1% 2% 5% 4% 2% 2% 0% 2% 2%  -  - 2% 2% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 5% 9% 2% 1% 2% 4% 3%

Other 4% 2% 7% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4%  -  - 4% 4% 8% 5% 1% 2% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 3% 5% 5% 2%
Last week, The U.S. House of Representatives voted 
to remove the Speaker of the House, Kevin 
McCarthy, from his position. How much have you 
heard about this?

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
I have heard a lot about it 25% 32% 19% 25% 15% 18% 16% 23% 36% 25% 29% 25% 16% 25% 19% 14% 22% 25% 36% 44% 25% 29% 13% 6% 25% 27% 25% 25% 26%

I have heard a fair amount about it 22% 22% 22% 22% 19% 20% 18% 25% 24% 22% 22% 25% 15% 22% 9% 20% 18% 28% 27% 28% 22% 24% 13% 12% 22% 21% 22% 15% 24%
I have heard a little about it 30% 32% 28% 30% 33% 31% 40% 29% 25% 30% 31% 29% 28% 30% 19% 32% 38% 24% 25% 16% 30% 27% 40% 33% 30% 31% 30% 32% 25%

I have not heard about it at all 23% 15% 31% 23% 32% 31% 26% 23% 16% 23% 17% 21% 40% 23% 53% 34% 21% 23% 11% 12% 23% 20% 33% 49% 23% 20% 22% 28% 25%
Do you support the decision to remove Speaker 
Kevin McCarthy from his position?

Sample Size 1,423 770 653 1,423 131 224 220 232 617 1,423 691 520 212 1,423 40 275 486 149 321 151 1,423 1,139 267 16 1,423 143 943 125 211
Strongly support 14% 13% 14% 14% 7% 12% 12% 12% 17% 14% 17% 12% 6% 14% 24% 10% 12% 13% 18% 15% 14% 16% 5% 16% 14% 14% 14% 11% 15%

Somewhat support 16% 15% 17% 16% 26% 16% 15% 19% 13% 16% 15% 18% 11% 16% 10% 17% 15% 14% 15% 20% 16% 17% 11% 8% 16% 14% 16% 17% 13%
Neither support or oppose 52% 53% 51% 52% 58% 62% 61% 55% 43% 52% 51% 46% 73% 52% 51% 59% 55% 52% 52% 32% 52% 47% 75% 58% 52% 58% 50% 61% 53%

Somewhat oppose 11% 12% 9% 11% 8% 7% 8% 10% 14% 11% 11% 12% 7% 11% 13% 12% 11% 13% 8% 15% 11% 12% 6% 18% 11% 11% 11% 9% 12%
Strongly oppose 7% 7% 8% 7% 0% 3% 3% 4% 13% 7% 5% 11% 3% 7% 2% 3% 7% 7% 7% 19% 7% 8% 4% 0% 7% 3% 9% 2% 6%

Following the removal of Speaker McCarthy, the 
House of Representatives must now select a new 
Speaker. Should the House elect a Speaker who is 
more conservative than McCarthy, more moderate, 
or about the same?

Sample Size 1,423 770 653 1,423 131 224 220 232 617 1,423 691 520 212 1,423 40 275 486 149 321 151 1,423 1,139 267 16 1,423 143 943 125 211
More conservative 17% 20% 15% 17% 14% 15% 13% 21% 19% 17% 7% 35% 9% 17% 36% 17% 16% 22% 17% 16% 17% 19% 13% 12% 17% 12% 17% 19% 21%

About the same 33% 37% 28% 33% 40% 37% 37% 27% 30% 33% 31% 37% 26% 33% 19% 29% 40% 31% 27% 32% 33% 28% 53% 4% 33% 39% 33% 31% 28%
More moderate 31% 29% 32% 31% 27% 28% 29% 28% 34% 31% 47% 14% 19% 31% 23% 26% 26% 29% 37% 43% 31% 34% 14% 32% 31% 27% 32% 30% 26%

Don't know 19% 14% 25% 19% 18% 20% 21% 23% 17% 19% 16% 14% 46% 19% 22% 28% 18% 17% 20% 9% 19% 19% 21% 52% 19% 22% 18% 20% 25%
Switching gears now, how much have you heard 
about the war between Israel and Hamas which 
started last Saturday with a series of attacks by 
Hamas?

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
I have heard a lot about it 33% 37% 29% 33% 20% 28% 25% 30% 43% 33% 34% 38% 23% 33% 24% 22% 27% 28% 50% 55% 33% 37% 21% 11% 33% 29% 32% 36% 37%

I have heard a fair amount about it 27% 29% 26% 27% 27% 23% 24% 32% 29% 27% 26% 29% 27% 27% 26% 27% 25% 36% 27% 31% 27% 30% 19% 26% 27% 30% 26% 31% 31%
I have heard a little about it 27% 26% 27% 27% 35% 30% 36% 25% 20% 27% 31% 24% 23% 27% 24% 32% 36% 21% 19% 7% 27% 23% 38% 49% 27% 29% 28% 25% 20%

I have not heard about it at all 13% 8% 18% 13% 18% 19% 14% 13% 8% 13% 10% 9% 27% 13% 26% 19% 13% 14% 5% 6% 13% 10% 21% 14% 13% 12% 14% 9% 12%
Do you believe Israel’s decision to declare a siege, 
and potentially conduct a ground invasion of Gaza 
is the appropriate response?

Sample Size 1,614 832 781 1,614 158 264 254 262 675 1,614 754 599 261 1,614 63 338 538 167 346 161 1,614 1,271 315 27 1,614 157 1,050 159 247
Yes 39% 43% 34% 39% 23% 28% 30% 34% 52% 39% 33% 54% 23% 39% 18% 33% 35% 46% 46% 50% 39% 43% 25% 7% 39% 24% 42% 38% 38%
No 27% 30% 23% 27% 32% 37% 37% 27% 17% 27% 35% 17% 25% 27% 21% 24% 34% 25% 24% 17% 27% 22% 46% 20% 27% 31% 25% 30% 27%

Don't know 34% 27% 43% 34% 45% 36% 33% 39% 30% 34% 32% 29% 52% 34% 61% 43% 31% 29% 30% 33% 34% 35% 29% 73% 34% 45% 33% 32% 36%
President Biden has continued to reiterate the 
United States’s support for Israel and began to send 
additional military resources to help them in the 
conflict. Do you agree with President Biden’s 
support for Israel?

Sample Size 1,614 832 781 1,614 158 264 254 262 675 1,614 754 599 261 1,614 63 338 538 167 346 161 1,614 1,271 315 27 1,614 157 1,050 159 247
Strongly agree 26% 27% 24% 26% 17% 17% 18% 19% 37% 26% 23% 34% 15% 26% 12% 21% 27% 20% 29% 36% 26% 29% 16% 5% 26% 22% 28% 21% 21%

Somewhat agree 31% 34% 27% 31% 24% 28% 37% 31% 30% 31% 39% 24% 21% 31% 19% 26% 36% 31% 31% 24% 31% 28% 42% 14% 31% 28% 32% 26% 27%
Neither agree nor disagree 27% 24% 31% 27% 39% 37% 27% 32% 19% 27% 24% 25% 43% 27% 47% 32% 25% 34% 24% 21% 27% 27% 28% 53% 27% 37% 23% 36% 36%

Somewhat disagree 8% 8% 9% 8% 9% 10% 8% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 8% 2% 10% 7% 8% 9% 12% 8% 8% 8% 16% 8% 4% 9% 10% 7%
Strongly disagree 8% 7% 9% 8% 11% 9% 10% 9% 6% 8% 5% 9% 12% 8% 21% 11% 6% 6% 7% 6% 8% 8% 8% 12% 8% 9% 7% 7% 9%

Do you support a two-state solution to the conflict 
between Israel and Palestinians? 

Sample Size 1,614 832 781 1,614 158 264 254 262 675 1,614 754 599 261 1,614 63 338 538 167 346 161 1,614 1,271 315 27 1,614 157 1,050 159 247
Strongly support 13% 15% 10% 13% 9% 12% 10% 13% 15% 13% 18% 8% 10% 13% 9% 7% 14% 8% 16% 21% 13% 15% 6% 5% 13% 19% 12% 11% 12%
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Somewhat support 23% 23% 24% 23% 31% 24% 23% 24% 22% 23% 27% 22% 17% 23% 9% 20% 22% 28% 30% 24% 23% 25% 18% 7% 23% 18% 23% 28% 27%
Neither support or oppose 51% 47% 55% 51% 48% 55% 58% 51% 47% 51% 48% 48% 65% 51% 78% 60% 53% 53% 40% 33% 51% 46% 69% 60% 51% 54% 51% 50% 51%

Somewhat oppose 8% 9% 7% 8% 10% 6% 4% 6% 10% 8% 6% 10% 6% 8% 1% 8% 6% 6% 8% 13% 8% 8% 6% 28% 8% 7% 8% 7% 8%
Strongly oppose 5% 6% 4% 5% 3% 3% 6% 6% 6% 5% 2% 11% 2% 5% 3% 5% 5% 4% 6% 8% 5% 6% 2% 0% 5% 2% 7% 3% 2%

The US government is considering continued 
military aid to Ukraine and Israel. Which of the 
following actions do you support?

Sample Size 1,614 832 781 1,614 158 264 254 262 675 1,614 754 599 261 1,614 63 338 538 167 346 161 1,614 1,271 315 27 1,614 157 1,050 159 247
Military aid to both Ukraine and Israel 40% 43% 36% 40% 29% 41% 44% 35% 42% 40% 51% 30% 30% 40% 34% 33% 47% 36% 40% 36% 40% 38% 50% 14% 40% 35% 42% 40% 34%

Military aid to Israel 17% 17% 18% 17% 19% 15% 13% 16% 20% 17% 9% 30% 14% 17% 14% 21% 15% 18% 18% 16% 17% 18% 14% 9% 17% 17% 17% 24% 15%
Military aid to Ukraine 13% 14% 12% 13% 25% 11% 10% 13% 11% 13% 17% 7% 15% 13% 9% 11% 12% 12% 11% 24% 13% 14% 9% 14% 13% 18% 12% 8% 16%

No additional military aid to either Ukraine or Israel 30% 26% 34% 30% 27% 33% 33% 36% 26% 30% 24% 33% 41% 30% 43% 35% 26% 34% 31% 24% 30% 30% 27% 63% 30% 29% 29% 29% 34%
Israel is the largest recipient of U.S. foreign aid in 
the world having received around $150 billion in aid 
since the 1960s, and is set to receive over $3 billion 
each year from the U.S. Do you believe that the 
United States should increase the amount of aid 
sent to Israel, keep the amount of aid the same, or 
decrease the amount of aid sent?

Sample Size 1,614 832 781 1,614 158 264 254 262 675 1,614 754 599 261 1,614 63 338 538 167 346 161 1,614 1,271 315 27 1,614 157 1,050 159 247
Increase greatly 12% 18% 5% 12% 14% 16% 17% 8% 9% 12% 16% 10% 5% 12% 14% 6% 20% 10% 4% 13% 12% 7% 31% 0% 12% 13% 13% 10% 8%

Increase somewhat 9% 9% 10% 9% 11% 6% 9% 10% 11% 9% 10% 11% 6% 9% 5% 11% 7% 10% 14% 6% 9% 10% 9% 0% 9% 12% 10% 6% 9%
Kept the same 41% 38% 45% 41% 37% 38% 39% 34% 48% 41% 38% 44% 44% 41% 43% 45% 38% 42% 40% 46% 41% 44% 31% 35% 41% 42% 40% 45% 46%

Decrease somewhat 18% 17% 20% 18% 13% 21% 16% 19% 19% 18% 20% 16% 18% 18% 15% 14% 16% 20% 23% 23% 18% 19% 15% 38% 18% 16% 19% 18% 16%
Decrease greatly 19% 18% 20% 19% 25% 19% 20% 29% 14% 19% 16% 20% 26% 19% 22% 23% 19% 18% 19% 12% 19% 20% 14% 27% 19% 17% 19% 21% 20%

Who did you vote for in the Presidential election of 
2020?

Sample Size 1,850 903 947 1,850 193 325 297 302 734 1,850 834 661 355 1,850 85 418 618 194 363 172 1,850 1,417 401 32 1,850 179 1,216 174 280
Did not vote in the 2020 Presidential election 31% 33% 29% 31% 50% 38% 39% 31% 19% 31% 28% 20% 57% 31% 52% 37% 38% 24% 16% 19% 31% 14% 86% 81% 31% 35% 28% 43% 35%

Donald Trump 30% 29% 31% 30% 17% 24% 28% 34% 35% 30% 6% 69% 14% 30% 31% 32% 27% 37% 29% 31% 30% 36% 9% 13% 30% 9% 35% 21% 26%
Joe Biden 34% 33% 34% 34% 26% 31% 28% 29% 41% 34% 64% 5% 16% 34% 14% 26% 28% 36% 48% 47% 34% 43% 4% 4% 34% 50% 32% 32% 33%

Other 5% 5% 6% 5% 7% 7% 5% 5% 5% 5% 2% 5% 14% 5% 3% 5% 7% 4% 6% 4% 5% 7% 1% 2% 5% 5% 6% 3% 6%


